



Center Naložbe čaka na svež denar

Le še do 7. avgusta ima družba TS Zeron Imperial čas, da vplača blizu 30 milijonov evrov svežega denarja.

Večinski lastnik Kolonel naj bi le zavlačeval pred uvedbo stečajnega postopka

DAMIJAN TOPLAK

Delničarji Centra Naložb - vseh je še 33.173, največji med njimi z dobrimi 76 odstotki delnic pa je Kolonel **Boška** in **Anice Šrot** - so na nedavni skupščini 23. julija pričakovano sprejeli sklep o dokapitalizaciji družbe. Tako naj bi celjska družba TS Zeron Imperial, ki sta jo lani s 7500 evri ustanovnega kapitala ustanovila **Zoran Zorko** in družba Tri-Star Imperial s Komorskih otokov, do 7. avgusta vplačala 29,6 milijona evrov. Četudi se cena delnice Centra Naložb na Ljubljanski borzi v zadnjem mesecu

dni giblje med enim in petimi evrskimi centi, naj bi TS Zeron Imperial za posamično delnico v dokapitalizaciji odštel kar 4,17 evra ter z vplačilom 29,6 milijona evrov postal 65,27-odstotni lastnik Centra Naložb.

Boljši poznavalci razmer menijo, da si Šrotov Kolonel z že četrto napovedano dokapitalizacijo, od katerih pa se nobena ni udejanjila, zgolj kupuje čas, preden bo Center Naložbe (nekdanji Infond Holding 1) dejansko šel v stečaj. Sestrski Infond Holding, katerega največje upnice so družbe skupine Pivovarne Laško, je šel v stečaj že decembra lani. Njegov nekdanji direktor **Matjaž Rutar** naj bi sedaj delal v velenjskem podjetju Opus Invest, katerega solastnik je skupaj z **Brankom Šibakovskim** (ACH, nekdanji Autocommerce). Opus Invest je sicer z 1,79 odstotka delnic deveti največji lastnik Banke Celje, Šibakovski pa je bil odgovoren za medžerski prevzem ACH prek družbe Protej.

Nekdanja pravnica Infond Holdinga **Vida Lorber**, ki bi bila prav tako lahko pravočasno preprečila oškodovanje

družbe Infond Holding, pa se je nedavno zaposlila pri znani mariborski notariki **Ines Bukovič**.

Udeleženci nedavne skupščine Centra Naložb so nas opozorili, da za preteklo leto sploh ni bil sprejet sklep o imenovanju revizorja, pri sklicu letošnje skupščine pa ni bilo predloga o razrešnici za upravo in nadzorni svet, ki pa je bila naknadno na sami skupščini zaradi lastniških razmerij vendarle izglasovana.

Ne direktorja Centra Naložb **mag. Bojana Rajerja** ne zaposlenih v Centru Naložbah nam včeraj ni uspelo priključiti, saj so očitno v pričakovanju dokapitalizacijskega vložka odšli na kolektivni dopust. **Rajko Stankovič**, predsednik Društva Mali delničarji - Skupaj smo močnejši, pa je povedal, da je družba Center Naložbe po njegovih podatkih že dlje časa plačilno nesposobna, in četudi si kot predstavniki malih delničarjev želijo novega kapitalskega vložka, vanj ne verjamejo; Stankovič meni, da je tudi za delničarje v tem primeru žal najboljša rešitev stečaj družbe.